

13日凌晨零时许,京台高速公路济南段发生的一起连环撞车事故,一辆轿车被前后两辆货车夹扁,车上夫妻双亡。母亲临死前用自己的臂膀和身体为女儿撑开了一块生命空间,五岁的孩子只受了轻伤。在营救过程中,孩子说父母都睡着了。为了不给这个孩子带来身心的伤害,医生、护士、消防官兵、交警都善意地隐瞒了事实真相,悉心照顾着孩子,希望孩子能远离伤痛。

文/片 本报记者 时培磊 实习生 丁金阳

母亲臂膀撑开女儿生的空间

小轿车被两大货夹扁, 夫妻双亡五岁孩子只受了轻伤



五岁孩子成了孤儿,护士们心疼地给孩子洗漱、扎头发。

三车连环相撞,五岁女孩成了孤儿

“叔叔快救救我,我爸爸妈妈都睡着了。”13日凌晨零时许,在京台高速公路济南段,雾气弥漫,天上飘着细雨。夜晚视线不好,加上大雾,事故就在瞬间发生了,三辆车连环相撞,一辆小轿车被夹在两辆货车中间,车身严重变形。消防官兵赶到现场时,五岁的女孩窦文聪还清醒着,她用力地喊着,旁边她的父母在车上一动不动。

消防官兵发现,小女孩被母亲紧紧护在怀里,母亲用自己的臂膀和身体为孩子撑开了一块生的空间。事后,医护人员告诉

者,母亲为了保护孩子,双臂在事故中都断了。消防官兵打开车门救出小女孩时,她身上穿着很单薄的衣服,一只鞋子还没来得及穿,落在了车里。

由于空间有限,一家三口被送到了两辆救护车上。窦文聪的母亲被送到了济南106医院,而父亲和她则被一起送到了济南市第五人民医院。

凌晨3点多,医生给窦文聪检查了病情,除了脸上有些刮擦,窦文聪并没有其他伤。做完伤口处理,她被安置在观察室里。她一晚

上没怎么睡觉,半夜,她还以为父母正在睡觉,并询问护士怎么还没睡醒。“我们医院的保安听了之后,边联系她的亲属边哭,还给孩子带了很多好玩的。”济南市第五人民医院急诊室护士长王媛媛告诉记者。

在与窦文聪的交流中,护士才知道他们一家是河北石家庄人,因为她的姥姥生病,一家人很匆忙地上了路去看姥姥。12日晚上,她和母亲在后排车座抱在一起睡着了,不知过了多久,事故便发生了。

她说爸妈都在睡觉,盼着他们早点醒来

护士长王媛媛第一眼看到窦文聪时,她正躺在病床上,耳朵边上还残留着些许血迹。“那应该是沾的她父母身上的血。”除了在处理伤口时喊了几声痛,窦文聪一直安静地躺在病床上,“她很乖,性格也很开朗,会主动跟你说话。”

她的父母都没有被抢救过来。“她一直都说父母正在警察叔叔那儿睡觉呢,这么说也许是自己的心理保护。”王媛媛告诉记者,她不确定孩子是否知晓,也没有去询问孩子,“怕伤到孩子。”

13日早上7点多钟,护士们询问窦文聪饿不饿,想不想吃点粥啊什么的。窦文聪告诉护士自己饿了,她说自己“想喝豆浆,妈妈不让吃甜的东西。”

“她的衣服很单薄,我家孩子六岁多,正好跟她差不多年龄,我就把我家孩子的衣服拿来给她穿上。”王媛媛告诉记者,医院早上会诊,给她请了儿科和外科的医生,又给她检查了一遍。

怕孩子心里烦闷,也借机转移注意力,王媛媛又给窦文聪买了漫画和水彩笔,让她看看书,画

点画。“当时她头上都是沙子,指甲里边有血迹也有灰尘。”护士给她梳理头发,修剪了指甲。“她非常有礼貌,一个劲说谢谢。”

13日上午9点半,医院工作人员终于联系上了孩子的亲属。她的小姨于中午11点半左右赶到医院,把孩子接走了。

临走前,王媛媛指着五岁的窦文聪自然脱落的两颗门牙说,“换了牙就是大人了,以后一定要坚强。”窦文聪点了点头,那个时候种种迹象表明,她并不知道自己是孤儿,她还在等着父母醒来。

记者手记

孩子,父母会永远保护你的

一觉醒来,两位至亲在车祸中不幸身亡,这对成年人来说都是难以承受之重,何况一个五岁的孩子。生活如此残忍,残忍到没人愿意将真相告诉孩子。

孩子的世界总是单纯的,也许她还不明白生命的脆弱以及失去亲人的痛苦。就目前而言,这个

五岁的孩子乐观开朗,对生活充满了希望。她相信父母只是在睡觉,她盼着他们醒来。如果可能,真的希望孩子能永远怀着这份希望生活下去。

生活的不幸有时难以跨越,又不得不跨越。孩子,希望你能够坚强,父母一定会永远保护你的。

两个五岁娃,真让人心疼

13日上午,一条“临沂知名连锁幼儿园惊天丑闻!老师竟用针扎孩子!浑身针眼!”在微信朋友圈疯转,引发市民的转发和吐槽。幼儿园方面称,学校老师没有用针扎孩子,可能是蚊虫叮咬的,但学生家长怀疑孩子是被幼儿园老师用针扎的,目前双方各执一词,教育主管部门已经介入调查。

本报记者 张涛

5岁男孩身上出现神秘“针眼”

家长怀疑孩子在幼儿园被针扎, 学校称可能是蚊虫叮咬



霖霖身上发现多处疑似针扎的红点。(受访者供图)

孩子家长:5岁儿子不好好睡觉被针扎

“我是单亲妈妈,由于平时工作忙,没时间照顾孩子,无奈之下将儿子送到童星沂蒙路幼儿园寄宿,没想到就发生了这样的事。为了避免儿子再次受到伤害,我已经把儿子从幼儿园接回家,天天在家陪着他。”13日上午,闵女士5岁的儿子霖霖正在家里看动画片,闵女士在一旁照顾。

闵女士告诉记者,11月8日,她给儿子霖霖剪指甲时,在儿子身上发现许多红色的点。“一开

始我没有在意,我以为是在学校被蚊子或者虫子咬的,但是我越看越不像,在我的再三追问下,儿子告诉了我实情。”闵女士说。

“儿子告诉我,他身上的红点是住宿阿姨用针扎的,我听后非常震惊。回想起儿子曾经告诉我,不想在学校住宿,这回我也找到了答案。”闵女士气愤地说。

在记者与霖霖沟通中,霖霖告诉记者,他在幼儿园不怎么听话,别的同学睡觉了他还是睡不

着。“我不睡觉,阿姨就扎我,阿姨说不能哭,哭的话还要扎。霖霖在断断续续的描述中,表现出非常害怕的表情。”

学校方面认为这肯定不是针扎的,僵持之下就去临沂市人民医院请医生给鉴定,“医生告诉我,孩子身上的红点不像是被蚊子咬的。”闵女士后来带着孩子去了临沂市兰山区人民医院做了法医鉴定,“结果还需要等一段时间才能出来。”

涉事人员:我孩子身上也有好几个红点

13日上午,记者来到童星沂蒙路幼儿园,幼儿园相关负责人及涉事工作人员表示,网上流传的内容不实,孩子身上红点并非学校老师所为,并针对此事及网上传言向警方报案,希望警方能还原事情真相。

对于整个事情的经过,童星沂蒙路幼儿园副院长王海娜称,11月8日,学校接到家长反映孩子身上出现多处红点,称红点是孩子住宿期间不睡觉被夜班阿姨针扎所致,“我们得知这个事情非常重视,赶紧进行调查。”

对于孩子身上的红点是否为幼儿园工作人员用针扎所致,王海娜及负责孩子夜班的工作人员孙成雪均进行了否认,“我可以用性命担保,这件事绝对不是真的,我自己也有孩子,我怎么可能用针去扎一个小孩。”孙成雪说。

那么,孩子身上红点到底是怎么造成的?孙成雪拿出手机,向记者展示了自己孩子脸上被蚊子叮咬的照片,“我的孩子也在这里住宿,孩子脸上也有好几个红点,很可能是蚊虫咬了起了红点。”

采访过程中,童星沂蒙路

幼儿园相关负责人还将带孩子做检查及与家长沟通的录音在现场向媒体展示,“学校经过调查可以确定,不是学校工作人员所为。”同时该幼儿园工作人员表示,9日的时候,幼儿园工作人员和家长带孩子到临沂市人民医院检查,医生认为这些红点不像是针扎的。

童星沂蒙路幼儿园相关负责人表示,学校已经就此事向警方报案,希望警方可以还原真相,如果是幼儿园工作人员所为,一定接受处理。

教体局:已经派人到幼儿园进行调查

学生家长 and 幼儿园各执一词,但5岁的霖霖身上的神秘“针眼”却是实实在在的。

“虽然目前没有权威部门的说法,但幼儿园发生这样的事情太令人寒心,无论是被针扎还是被蚊虫

叮咬,受到伤害的还是孩子。”在采访中,不少学生家长表示,主管部门和司法部门都应该介入,还孩子一个公道,“都开始供暖了,孩子还能在幼儿园被蚊虫咬成这样,这本身就是一个疑点。”

13日下午,记者拨通了临沂市兰山区教育局的电话,一位工作人员称,兰山教体局学前教育办公室工作人员已经到幼儿园了解情况,目前正在进一步调查。调查清楚后,会及时向社会公布。